
地域密着型サービス（りすデイサービス吉祥寺）議事録 【 令和４年度第１回 】 

日 時 令和４年９月中 場 所 
コロナ禍の為、各関係者へ書面で説明し意

見を頂戴した。 

ご利用者 様 地域代表者 様 地域包括支援センター職員 事業所管理者 

  市職員  

■議題 ■議事内容 

１．活動状況 

 

 ○登録者数（市内・市外・合計） 

 ○要介護度別利用者状況・平均要介護度 

 ○活動内容 

 

２．活動状況の評価と皆さまからの要望・助言 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．活動状況 

 

 ○登録者数  

市内６９名・市外 0名・合計６９名） 

 ○要介護度別利用者状況・平均要介護度 

  《令和４年 8月度》 

 通所型サービス１２名（要支援８名、事業対象者４名） 

  要介護１ ３１名 

     ２ ２０名 

     ３  ４名 

     ４  ２名                  

     ５  ０名 

                                                                                                                                   

 ○活動内容 

   地域に根ざした介護予防・ 機能訓練型デイサービスで

午前 10名午後 10名の入れ替え制で運営をしています。

約 3時間のプログラムには、マシントレーニング・ファ

ンクショナルトレーニング・ノートレ体操・口腔体操・

個別のストレッチなどがあります。日常生活動作（ADL）

の維持、向上を図れるよう利用者様をサポートするとと

もに、日常に楽しさや生きがいを感じて頂けるよう支援

活動をしています。 

 

 

２．活動状況の評価 

《地域代表者様》 

9月 13日午前中に訪問させていただきました。現在の 

活動状況を説明してくださりありがとうございました。 

コロナ禍が、少しずつ落ち着いてきたかのように見え

る昨今ですが、気を緩めず感染予防を行いつつ、高齢

者の利用者様のニーズに応えた活動を行っているご様

子でした。 

高齢の方々の運動に対する意欲の高さを感じ、指導員

の方々が楽しく運動に指導されている様子を拝見でき

ました。 

経費面で物価高の影響を受けているとの事でしたが、市

の補助金の嘆願も通ると良いですね。ありがとうござい

ました。これからも頑張ってください。 

 

《ご利用者・ご家族様》 

デイサービスでの取り組みの説明を受けて確認しました。 



デイサービス室内の換気を行いながらトレーニング中も毎

回手の消毒をおこない、感染対策への配慮も出来ていて

不安なく通えています。 

物価高騰による取り組みについてはデイサービスを継続

していくにあたり賛同したいと思います。 

 

《武蔵野市地域包括支援センター職員》 

 長引くコロナ禍の中で、地域に根差した介護予防の短

時間運動ができる場所のニーズは高まっています。今後

とも要支援高齢者、要介護高齢者の自立支援、健康維持

に貢献して頂ければ幸いです。物価高騰でも削ることが

出来ない光熱費、送迎車の燃料費等については、武蔵野

市の援助があることを期待しています。 

 

《市役所職員》 

楽しみながら活動ができるように、豊富なプログラムに

取り組まれていることが伝わってきます。 

安心してデイサービスをご利用していただけるよう、引

き続き感染症対策にご協力下さい。 

 


